



Председатель Следственного комитета в рамках рабочего визита в Махачкалу встретился с временно исполняющим обязанности главы Республики Дагестан Владимиром Васильевым



Сегодня Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин прибыл с рабочим визитом в Республику Дагестан, в рамках которого встретился с временно исполняющим обязанности главы республики Владимиром Васильевым.

В ходе встречи Владимир Васильев поблагодарил главу Следственного комитета за то, что он нашел в своем плотном графике время посетить Дагестан и провести совещание. «Я хорошо помню, как Вы выехали в Куцевку, как Вы работали сутками, принимая людей, - отметил глава Дагестана, обращаясь к Александру Бастрыкину. – Люди верят и хотят справедливости и закона. Ваш визит здесь - заметное явление и надежда для тех, кто искренне хочет навести порядок».

В свою очередь Председатель СК России заметил, что сотрудники Главного следственного



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

управления СК России по Северо-Кавказскому федеральному округу и следственного управления по Республике Дагестан немало сделали для обеспечения экономической безопасности в регионе и в целом для безопасности граждан, заверив, что эта работа будет продолжена. «Главная задача – совместными усилиями сделать все необходимое для обеспечения законности и правопорядка в республике, соблюдения прав граждан», - подчеркнул Александр Бастрыкин.

Стороны обсудили ряд других актуальных вопросов взаимодействия и дальнейшую работу в направлении противодействия противоправным проявлениям.

Ссылка на видео: <https://youtu.be/rGZYEGCLJ98>

Официальный представитель СК России

С. Петренко

08 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1201418>